



ПРОТОКОЛ № 9

На 1 декември 2017г. се проведе среща на клуба на родителите в ОУ „Гео Милев“ с. Белозем при следния

ДНЕВЕН РЕД

1. Коледен базар.

Докл.: В. Стамболийска

2. Патронен празник.

3. Други.

На срещата присъстваха предимно родители на ученици от начален етап.

В началото г-жа Щерева, представител от 3^б клас, председател на Обществения съвет към училището и инициатор на акцията за събиране на средства за лечение на детенце от с. Белозем, направи отчет за успеха на акцията, за банковата сметка, за състоянието на детето и уведоми, че ще продължава да информира клуба за това как протича лечението и как се използват събраните средства.

По първа точка от дневния ред В. Стамболийска, председател на клуба, съобщи на родителите за идеята на Ученическия съвет да се направи коледен базар в училище преди зимната вакапица. Съветът предлага всеки клас да подготви свой щанд с различни по рода си артикули, на които да има цена и така да се оформи своеобразен базар на двата етажа в училище предиобед на 22.12.17г. Ще бъдат връчени грамоти за най-добър дизайн, за най-разнообразни артикули, за най-добри търговци...Учениците държат печалбата да остане за нуждите на училището. Родителският клуб е поканен както да участва активно в подготовката на базара, така и да предложи за какво да бъде използвана събраната сума. Постъпиха много интересни предложения – според г-жа Юлия Петрова училището има нужда от комарници, г-жа Щерева попита дали има достатъчно табла по коридорите, други се сетиха за баскетболни кошове, волейболна мрежа или просто подпомагане на допълнителен ремонт в училището. По отношение на организацията, родителите предлагат базарът да се състои в два дни (на 21.12. следобед и 22.12. предиобед), да се даде по-голяма гласност с рекламни плакати, надпреварата да бъде не по класове, а по випуски и всички да се намират на горния етаж на училището. Единственият въпрос бе дали е позволено да бъде приготвена храна предвид заплахата от хепатит А в общината.

По втора точка от дневния ред г-жа Стамболийска отново даде думата на родителите за идеи за отбелязване на патронния празник на училището, който е непосредствено след зимната ваканция. Родителите бяха единодушни, че това си е ангажимент на педагогическия колектив и биха се съгласили с него.

По трета точка от дневния ред последваха въпросителни за ученическите униформи и напрежението сред родителите, че не всички ученици ги носят независимо

от това, че те са задължителни. Присъстващите стигнаха до извода, че ако бъдат наложени санкции, те само ще навредят на имиджа на училището и г-жа Яна Славчева предложи да бъде обявен конкурс, подобен на конкурса от миналата учебна година за ученици без нито едно отсъствие, които бяха наградени с екскурзия, но този път да бъде за ученици, които редовно носят униформите си.

След изчерпване на дневния ред срещата приключи.

Изготвил:.....


/В. Стамболийска/